

ЧИТАЕМ
«РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ»
ВСЕЙ СЕМЬЕЙПОДПИСКА
НА I ПОЛУГОДИЕ – 2025

44-08-56



реклама

3 Город и мы

С началом нового года многие люди связывают свои мечты

4 «Сказинск»,
«Тудасюдачинск»
и «Ух-тынск»...

можно встретить на выставке детских картин и скульптур

ВЯЧЕСЛАВ АСТАФЬЕВ

Путь к себе

КАК В РЯЗАНСКОМ МНОГОПРОФИЛЬНОМ СОЦИАЛЬНО-РЕАБИЛИТАЦИОННОМ ЦЕНТРЕ «СОСНОВЫЙ БОР» ВОЗВРАЩАЮТ ЛЮДЕЙ К ОБЫЧНОЙ ЖИЗНИ



Фото Александра Королева

Заведующая отделением медико-социальной и психологической реабилитации Екатерина Кулакова демонстрирует возможности лечебного кабинета

– Обучающие курсы помогут участникам получить новые знания и управленческие навыки. Каждое направление востребовано. Нам нужны компетентные люди, готовые работать на результат. Уверен, нас ждёт серьезное кадровое пополнение, – сказал Павел Малков.

Для членов семей участников СВО в санатории «Сосновый бор» были организованы мастер-классы, творческие площадки, спортивные развлечения, новогодний квест, праздник с Дедом Морозом и Снегурочкой.

– Я выступил перед участниками в качестве члена совета проекта. Отметил, что в ходе боевой службы они доказали свою преданность Родине, профессионализм и способность решать самые сложные задачи в экстремальных условиях. Президент РФ и наш губернатор рассчитывают на ветеранов СВО и в мирной жизни, предлагая участникам проекта получить дополнительные управленческие навыки и знания, чтобы в дальнейшем применять их на государственной службе, – написал в соцсетях депутат облдумы Роман Иголкин.

Региональная программа «Герои 62» реализуется для выявления и поддержки участников специальной военной операции, потенциально готовых к поступлению на государственную гражданскую и муниципальную службу, к работе в государственных и муниципальных учреждениях, для развития их профессиональных компетенций.

Среди предложенных специализаций – управление, образование, строительство, архитектура, благоустройство, ТЭК и ЖКХ, информационные технологии, спорт, социальная сфера и другие.

Помимо участия в СВО, среди требований, предъявляемых к соискателям, – гражданство РФ, регистрация в Рязанской области, высшее или среднее профессиональное образование, наличие управленческого опыта не менее двух лет (для специализации «Управление»), а также подтверждение отсутствия судимости и (или) факта уголовного преследования либо прекращения уголовного преследования.

В январе 2025 года участникам ждет новый образовательный модуль, а также оценка профессиональных навыков в отраслях, выбранных ими при регистрации.

Итоги отбора будут подведены в первом квартале 2025 года. С победителями проведут индивидуальные и муниципальные консультации, будет организован корпус наставников, мероприятия по профессиональной подготовке, повышению квалификации на площадках Рязанского института развития образования, РГУ имени С.А. Есенина и радиоуниверситета.

С участниками программы встретился и пообщался губернатор Павел Малков. Глава региона в ходе беседы ответил на вопросы собравшихся, поблагодарил за участие в программе и обещал всяческую поддержку.

В первом квартале 2025 года будет объявлена регистрация на второй поток программы.

В центре поправляют здоровье в зоне специальной военной операции, а также члены их семей и дети-инвалиды, проживающие в Рязанской области.

АДАПТИВНЫЙ СПОРТ

В декабре 2023 года Президент России Владимир Путин дал поручение создать во всех регионах условия для занятий адаптивным спортом, обеспечить ежегодные спортивные состязания среди инвалидов, в том числе для участников специальной военной операции.

Рязанцы одними из первых в стране приступили к выполнению поручения Президента. С тем, как в центре идет работа по реабилитации участников СВО, ознакомился депутат Государственной Думы Андрей Красов. Он пообщался с руководством и специалистами, осмотрел уникальное оборудование, при помощи которого участников СВО возвращают к нормальной жизни и создают условия для занятий адаптивным спортом.

По словам специалистов, с проходящим восстановлением участникам СВО приходит осознание того, что можно достичь серьезных спортивных результатов, вернуться к обычной жизни, социальной востребованности.

ПРОГРАММА «ГЕРОИ 62»

В многопрофильном социально-реабилитационном центре «Сосновый бор» дан старт отбору первого потока участников региональной программы «Герои 62».

На первой встрече, прошедшей в канун Нового года, были проведены лекции от общества «Знание», беседы с представителями региональной и муниципальной власти, руководителями учреждений Рязанской области, дана оценка надпрофессиональных компетенций участников отбора.

С участниками программы встретился и пообщался губернатор Павел Малков. Глава региона в ходе беседы ответил на вопросы собравшихся, поблагодарил за участие в программе и обещал всяческую поддержку.

В 2024 году при поддержке Паралимпийского комитета России «Сосновый бор» приступил к внедрению про-

ПОДРОБНОСТИ



НЕ НАРУШАЯ ТРАДИЦИИ

«ХРУСТАЛЬНЫЙ ЖУРАВЛЬ» НАЧАЛ ОТСЧЕТ СВОЕГО ТРЕТЬЕГО ДЕСЯТИЛЕТИЯ

В День российской печати в правительстве области чествовали победителей и призеров ХХI областного творческого конкурса «Хрустальный журавль». Авторитетное жюри рассмотрело более тысячи работ и определило 37 победителей.

Авторы соревновались в 16 профессиональных и 11 специальных номинациях. Самыми востребованными темами стали «Герои нашего времени», «Год семьи», «Национальные проекты в регионе», «По ZOVу сердца» и «Путь добра». Особенностью этого конкурса стало внимание журналистов к социально значимым темам и проектам, главными героями их статей и очерков стали земляки – труженики, волны, добровольцы. В числе редакций, где «приэмелился» не один «журавль», – телерадиокомпания «Ока» и «Край Рязанский», телекомпания «Город», информационно-просветительский портал «Логос», газеты «АиФ-Рязань», «Рязанские ведомости», «На земле Шацкой». Третий год подряд победителем в конкурсе становится газета «Ермишинский вестник», где следуют современным трендам и в работе с контентом, и в дизайне, и в работе с читательской аудиторией.

– Сегодня тот самый день, когда вы сами становитесь героями новостных сюжетов. В вашей профессии нужно держать руку на пульсе и находить ответы на любые вопросы. Сегодня в гигантском океане информации людям важны достоверные и объективные сведения. Спасибо за честную и ответственную работу. Всё это помогает нам делать Рязанскую область лучше, – отметил глава региона.

Шеф-редактор сайта Екатерина Детушева получила награду в номинации «Лучшая работа журналиста сетевого издания» за публикации в журнале «Цифровой регион. Строим вместе» (этот уникальный в своем роде журнал, кстати, был удостоен диплома и на всероссийском конкурсе «Золотой гонг»).

Дипломом победителя в номинации «Городская среда и муниципальные

дипломы и хрустальных журавлей

ПОБЕДИТЕЛЯМ ВРУЧИЛ

ГУБЕРНАТОР ПАВЕЛ МАЛКОВ

ДВАЖДЫ ПОБЕДИТЕЛЬ

Гран-при – главную награду «Хрустального журавля» – второй год подряд получает молодой журналист телекомпании «Край Рязанский» Кирилл Домников. Как и в прошлом году, его работа посвящена истории и людям родного края, чьи имена хорошо известны не только в Рязанской области, но и в мире. На этот раз на суд жюри был представлен фильм, рассказывающий о композиторе, авторе гимна страны и песни «Священная война» Александре Александрове.

Получая награду, Кирилл поблагодарил работавших вместе с ним коллег и сказал, что посвятил свою работу отцу, который сейчас защищает интересы страны.

А ЧТО У НАС?

Газета «Рязанские ведомости» получила награду в номинации «Национальные проекты в регионе» за специальные выпуски «Национальные проекты: факты, комментарии, опыт», в подготовке которых принял участие весь коллектив редакции.

– Сегодня тот самый день, когда вы сами становитесь героями новостных сюжетов. В вашей профессии нужно держать руку на пульсе и находить ответы на любые вопросы. Сегодня в гигантском океане информации людям важны достоверные и объективные сведения. Спасибо за честную и ответственную работу. Всё это помогает нам делать Рязанскую область лучше, – отметил глава региона.

Шеф-редактор сайта Екатерина Детушева получила награду в номинации «Лучшая работа журналиста сетевого издания» за публикации в журнале «Цифровой регион. Строим вместе» (этот уникальный в своем роде журнал, кстати, был удостоен диплома и на всероссийском конкурсе «Золотой гонг»).

Дипломом победителя в номинации «Городская среда и муниципальные

инициативы» наградили заведующего отделом новостей Вячеслава Астафьеву. В этой номинации за ряд работ также чествовали корреспондента газеты Людмилу Иванову.

Победу в номинации «Путь добра» за цикл тематических статей одержал шеф-редактор РВ-ТВ, журналист Дмитрий Соколов-Сыромятников.

ГОВОРИМ И ПИШЕМ ПО-РУССКИ

Третий год подряд в рамках конкурса «Хрустальный журавль» региональное отделение Союза журналистов России вручает дипломы журналистам за бережное отношение к русскому языку. В этом году председатель регионального отделения СЖР Галина Зайцева вручила дипломы и призы ведущей программ ГТРК «Ока» Елизавете Дорониной и корреспонденту «Рязанских ведомостей» Арине Тимохиной.

Соб. инф.

Ежегодный творческий конкурс региональных журналистов «Хрустальный журавль» проводится с 2003 года. Его организатор – комитет по информации и массовым коммуникациям Рязанской области.



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

• Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус
• Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен
• Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»



БЕСПЛАТНОЕ хранение

реклама



РЕГИОНАЛЬНЫЕ НОРМАТИВНО-ПРАВОВЫЕ ДОКУМЕНТЫ
+ ДОКУМЕНТЫ ОРГАНОВ ВЛАСТИ РЯЗАНИИ НА САЙТЕ RV-RYAZAN.RU